

# 瘫父的炒饭成为她最后的记忆

## 被轧少女抢救12小时后离世,肇事司机尿检呈阳性

实习生 杨颖 记者 张敏/文 黄洋洋/图

昨日,本报报道了8月15日早晨7点30分,省城九华山路省水利大厦附近,年仅18岁的少女晓琳被一辆调头的轿车撞倒在地,车轮轧过晓琳……事发当晚,就在亲人在重症监护室外焦急等待时,无情的噩耗还是刺痛了每一个人。当晚20时40分许,经过抢救治疗近12小时的晓琳终因伤势严重,抢救无效身亡。

### 瘫父炒饭 成为年仅18岁的她最后的回忆

昨日早晨7点,记者来到晓琳生前借住的姑父家中,刚到楼下就能听到一阵撕心裂肺的哭声。记者上楼看到一位白发老人哭倒在地,晓琳的姑父程先生告诉记者,这是晓琳75岁的奶奶,最初大家对晓琳隐瞒晓琳的情况,最终这位奶奶也察觉到了异常,在追问中,家人才不得不吐露了实情,知道晓琳去世的消息,老人就一直在哭,滴水未进。“应该换我走啊,怎么也轮不到我孙女啊……”

而在另外一个房间,瘫痪在床的父亲漠然不语,这个四十来岁的中年汉子难以承受丧女之痛,神情呆滞。“当天早上,晓琳说要吃早饭,还说奶奶炒的饭不好吃,非要我炒饭,我就起床给她炒饭,这么多年来,我连自己生活都不能自理,唯一能做的就是煮点早饭。”

吃完父亲亲手炒的饭,带着再三注意安全的叮嘱,晓琳出了门,没想到半个小时不到,晓琳却惨遭车祸。



伤心得近乎木然的亲友



### 肇事司机 尿检有异常涉嫌吸食违禁药物

晓琳的家人介绍,从事发至今,肇事司机以及其家人一直没有露面,“医药费全是家里人在承担,当时什么原因发生事故、司机是什么身份都不知道。”就在记者采访时,晓琳的高中同学也自发来到晓琳家楼下,摆上花圈祭奠晓琳。

据知情人士介绍,事故车辆并非驾驶人所有,当天借开了车主的车辆,但所为何事并不清楚,“司机二十三岁,在附近一家酒店工作。”目前,肇事司机已经被刑事拘留,事故原因则在进一步调查中。死者家人将在今日上午正式与肇事车辆的车主见面,商讨处理以及赔偿事宜。

记者也从警方获悉,事故发生后,警方对驾驶人进行了血检和尿检,却发现驾驶人的尿检结果异常,这可能说明驾驶人曾吸过毒或有吸食违禁药品嫌疑。在驾驶人供述中,也承认了涉嫌吸毒,但至于驾驶人酿成事故的原因,是否与吸毒后驾车神志不清有关,警方表示还有待调查。

## 59岁老人过马路遭“飞袭”命丧搅拌机 子欲养而亲不在,她走得太匆匆

### 核心提示

59岁的宋大妈,一辈子辛辛苦苦为生活拼搏,如今,她的子女都有了稳定的工作,按说宋大妈可以在家安享晚年,可是,怕子女受累,宋大妈便加入了园林绿化团队,每天栽栽树、绿化路面,虽然,收入少了点,但是宋大妈一直干得很起劲。然而,昨日一场突如其来的车祸,却再也不能看到马路上那个熟悉的身影了。

### » 事发路段数公里毫无交通警示

记者在事发路段看到,可能是由于道路刚投入使用不久,马路中间并没有设置隔离护栏,路口的交通信号灯、路灯以及斑马线等警示尚未配全。

据居住在路两边的群众反映,他们晚上一般很少出门,“数公里的长江东路上没路灯,这边车辆也比较多,过马路都提心吊胆。”“别说晚上过马路了,就连白天也得格外小

心”,就在张大姐跟记者说话间隙,数辆工程车呼啸而过,卷起飞扬的尘土。

昨天凌晨,宋大妈沿着村子的土路,走到与长江东路相交的丁字路口,在距离马路对面还有一个车道时,遭遇不幸。在宋大妈经过的路口,记者注意到,并没有斑马线和信号灯。

### » 伤势太重最终抢救无效死亡

随后,记者来到合肥市第二人民医院,据医生介绍,被搅拌机撞伤的老人,送入医院时头枕部撕脱伤,胸部外伤、颅脑损伤,左下肢损毁伤,大面积皮肤被剥脱,小腿缺失,心跳已停止,仅有微弱的呼吸,呈失血性休克状态。因伤势太重,最终还是抢救无效死亡。

听到抢救室传来的噩耗,在门外焦急等候的家人顿时呆傻住,悲痛的哭喊声传遍了整层楼道。据死者女婿陈先生介绍,岳父很早就去世,家里三个孩子都由丈母娘自己照看,日前,两个儿子和一个女儿都已成家立业,该是老人安享晚年之际,可是,老人却匆匆离去。

### » 近60岁的老人每天还辛勤劳动

当天上午11点,在村民的带领下,记者找到了死者的家。两层红砖小楼房门口,聚集了一些村民。

据其长子介绍,母亲今年59岁,事发当天早上,宋大妈天没亮就从家出发,步行到离家有1公里多地的长江东路,准备过马路,等车子去上班。可谁也没想到,这一等竟是宋大妈的最后一次。

据亲戚透露,一直以来,宋大妈没有固定工作,她在家

也闲着,索性找点零活。在熟人的介绍下,宋大妈加入了园林绿化团队,在一家私人园林公司上班,专门从事道路、公园花草树木的栽培。由于离家较远,老人每天凌晨4点就要起床,晚上很晚才能回来。

记者在墙边的长凳上,看到了宋大妈平时随身携带的简易手提袋、泛黄的铝制饭盒、腌制的空心菜……见到母亲生前留下的物品,女儿花大姐再也忍不住,低头掩面痛哭。

### » 过马路等车遭搅拌机“飞袭”

昨天上午10点左右,记者来到事发现场,肇事搅拌机已被拖离现场,但路面上仍留有一大摊血迹。在血迹的西侧,记者步行测量了一下,一段长约20多米的刹车印,自西向东,最后停留在血泊边上。长长的刹车印迹,仿佛在向人们诉说事发时搅拌机的速度之快。

据路边农贸市场卖早点的张大姐介绍,事发之时,她已经出摊,正在做早点,“突然听到一声巨响,以为是车胎爆了”。而随后传来的呼救声,让张大姐觉得这不是爆胎,是“出车祸了”。张大姐走到出事搅拌机前,看见车肚下面有一个人,“两只手在挣扎,当时还有点呼救声”。见状后,张大姐及围观群众,立即联系到伤者家属,并拨打了120。

据知情人士透露,被撞车的老人是在过马路等车时,遭遇了疾驰的搅拌机。

### » 水泥搅拌机所在公司已停产

昨日下午,记者从瑶海交警大队了解到,水泥搅拌机司机叫杨建山,滁州市定远县人,当天他驾驶一辆牌照为皖A19682的重型专项作业车,沿长江东路由西向东行驶至大店农贸市场附近时,遇行人宋老太由北向南横过马路,车前部碰撞到行人宋老太。目前,驾驶人杨建山已被警方控制。

后经进一步调查,事故车辆属于安徽新港混凝土有限公司,当时车辆放大号牌清晰,语音提示器正常,驾驶人驾驶证、行驶

证均为有效证件。经检测,杨建山血液中酒精含量为0mg/100ml。据GPS监控平台显示:事发时该车车速为42km/h。

事故发生后,包河区住建局现已责令安徽新港混凝土有限公司立即全面停产,进行安全生产教育整顿,直至交通事故责任认定。目前,合肥市安监等相关职能部门正在对该起事故做进一步深入调查,其余追责处理情况,待最终责任认定后再做决定。